
  ZAPISNIK  DISCIPLINSKE KOMISIJE SSR SRBIJE  

Kosultacije održane   11.02.2023.god. 

  pokretanje disciplinskih postupaka 

 

• SPORTSKE ORGANIZACIJE: BARICA Inđija, MRENA Paraćin, PASTRMKA Brus 
zbog stalnog kašnjenja po terminima za prijavljivanje: 

POSLEDNJA OPOMENA 

• SPORTSKE ORGANIZACIJE: PTT Srbija i JEZERO Bački Jarak (fider) zbog 

odustajanja posle termina za prijavljivanje 

POSLEDNJA OPOMENA 

• SPORTSKE ORGANIZACIJE: DUNAV Karavukovo, zbog organizacije više takmičenja 

koja nisu odobrena od saveza , niti se nalaze u Kalendaru Saveza 

POSLEDNJA OPOMENA UZ OBAVEŠTAVANJE NADLEŽNOG SPORTSKOG 
SAVEZA 

 

FIDER 

REGION FIDER – sever 

• Dragan Mijić – Ribolovac Novi Sad zbog odustajanja na drugom kolu ovog takmičenja.                      

Poslat dopis gde se navodi da je imenovani imao saobraćajni udes i kvar na automobilu. 

ZA OVAJ SLUČAJ IMENOVANI IMA OPRAVDANJE MADA NIJE DOKAZANO 

DA JE TO PRAVA ISTINA. 

• Dragan Mijić – Ribolovac Novi Sad zbog objavljivanja na društvenim mrežama poziva i svojih 

učestvovanja na mnogim takmičenjima (uglavnom profi) koja nisu prijavljena u Savezu. 
Ovaj takmičar je vrlo aktivan na društvenim mrežama, na kojima objavljuje pozive za 
organizovanje i učestvovanje na mnogim takmičenjima koja nisu prijavljena u Savezu, 
pa mu se daje POSLEDNJA OPOMENA ZA OVE AKTIVNOSTI. 
Isti prekršaj je ponovio i na početku 2023 godine za organizovanje OAZA MAMALJUGA 
KUPA, pa se ovom takmičaru neće dozvoliti licenciranje i pokreće se novi 
disciplinski postupak.  

 

REGION FIDER Jug i istok 

• Goran Nešić - Ribarac Trstenik zbog odustajanja na drugom kolu ovog takmičenja 

OPOMENA 

 DRŽAVNO FIDER 

• Dimitrije Radenković - Nišava Niš (ima disciplinsku kaznu koju nije odradio): 

zbog nepristojnog ponašanja prema sudijama, nepristojnih objava na fejsbuku, nepristojnih 

fotografija objavljenih na fejsbuku. 

NEOPRAVDANO – 2 GODINE ZABRANE LICENCIRANJA 

•  Aleksandar Stamenković, Saša Cuckić, Ilija Kostić, Vojkan Stanković, Ljubiša 
Stojković (svi iz Nišava Niš): zbog nepristojnih fotografija koje su objavljene na fejsbuku. 

POSLEDNJA OPOMENA, dali su izjave o zloupotrebi njihovog prisustva. 



IZBORNO FIDER 

• Vladimir Horvat - Ribolovac Novi Sad zbog odustajanja posle termina za prijavljivanje, 

zbog čega nije mogla da se nađe zamena pa na izbornom učestvuje 35 takmičara. Dopis: 

porodični problemi bez detaljno navedenih pojedinosti. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS, OPOMENA KLUBU 

• Nemanja Čokić - Energotim Beograd zbog odsustvovanja sa prvog kola Izbornog 

zbog ispita na fakultetu : Poslato obaveštenje i potvrda sa Fakulteta. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Bojan Gavrilović - Energotim Beograd zbog odustajanja od sistema takmičenja na 4,5 i 6 

kolu izbornog. Poslat dopis, povreda (zdravstveni problemi) 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Goran Milovanov - Energotim Beograd zbog odustajanja od sistema takmičenja na 4,5 i 

6 kolu izbornog. Poslat dopis od firme gde radi, (poslovni problemi - nije dobio saglasnost za 

odsustvovanje sa posla) OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Aleksandar Batanović - Energotim Beograd zbog odustajanja od sistema takmičenja na 

4,5 i 6 kolu izbornog SA ZAKAŠNJENJEM. Navedeni razlozi u OBAVEŠTENJU Poslovni problemi - 
policija) 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Nenad Hafner – Nišava Niš zbog nedolaska na 6 kolo izbornog a zbog visoke temperature. 

poslat dopis i izveštaj lekara. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

SRPSKA LIGA FIDER 

• SPORTSKA ORGANIZACIJA: PTT SRBIJA zbog odustanja od ovog takmičenja posle 

izvršene prijave 

NEOPRAVDANO – 2 GODINE ZABRANE UČESTVOVANJA NA EKIPNIM 
TAKMIČENJIMA 

• SPORTSKE ORGANIZACIJE: BARICA Inđija i EKO TROFEJ Beograd zbog 

odustajanja posle termina za prijavljivanje. 

NEOPRAVDANO – POSLEDNJA OPOMENA (Eko trofej je disciplinski kaznio 

svoje takmičare koji nisu učstvovali) – 10 negativnih poena kubovima 

• SPORTSKA ORGANIZACIJA: PASTRMKA Brus zbog dolaska na 2 kolo Srpske fider 

lige sa 2 takmičara čime je ugrožena regularnost takmičenja. I 

• SPORTSKA ORGANIZACIJA: PASTRMKA Brus zbog nedolaska na 3 i 4 kolo Srpske 

fider lige, čime je ugrožena regularnost takmičenja(ponbovljeni prekršaj). 

NEOPRAVDANO – 2 GODINE ZABRANE UČESTVOVANJA NA EKIPNIM 
TAKMIČENJIMA 

• Nemanja Nedeljković – Pastrmka Brus: zbog nedolaska na 2 kolo Srpske fider lige, a 

da nije poslato obaveštenje i opravdanje PONOVLJENI PREKRŠAJ IZ 2021 GODINE sa 

takmičenja REGION i DRŽAVNO NEOPRAVDANO – ZABRANA LICENCIRANJA – 

ili 100 e u dinarskoj protivrednosti,10 negativnih poena klubu i pojedincu 



 

 

SUPER PRVA FIDER LIGA 

• SPORTSKA ORGANIZACIJA: TAMIŠ Pančevo zbog nedolaska ekipe na 3, 4 kolo i 

odustanja od ovog takmičenja. Poslato OBAVEŠTENJE od strane kluba bez navođenja razloga. 

Takmičar: MIROSLAV GOGIĆ iz ovog kluba se obratio Savezu gde se moli da ne budu kažnjeni 

takmičari iz ovog kluba već samo klub koji nije imao razumevanje za ovo takmičenje. 

NEOPRAVDANO – ZABRANA NA EKIPNIM TAKMIČENJIMA 2 godine – 10 
negativnih poena 

 

KUP DUNAVSKO JADRANSKIH ZEMALJA – DISCIPLINA FIDER 

• Dušan Krstić - Nišava Niš zbog odustajanja od ovog takmičenja posle izvršene prijave. 

NEOPRAVDANO – POSLEDNJA OPOMENA 

SPIN 

•  Stevan Koprivica zbog odsustvovanja sa 1 kola. Poslat je dopis gde se navode poslovni razlozi. 
    Poslato OBAVEŠTENJE. 

• Zoran Gospodinov zbog odsustvovanja sa 2 kola. Bolest na osnovu izveštaja sudije. 

OBAVEŠTENJE poslao Vladica Smiljković. 

• Marko Lazarević zbog odsustvovanja sa 2 kola, javio se sudiji. Razlog poslovne obaveze. 

Poslato OBAVEŠTENJE od strane Vladice Smiljkovića 

• Marko Lazarević zbog odsustvovanja sa 3 kola iz privatnih razloga (udaja sestre)                                 

Poslato OBAVEŠTENJE 

• Darko Petrot zbog odsustvovanja sa 5 i 6 kola iz privatnih razloga (bolest u porodici)  

Poslato OBAVEŠTENJE. 

• Saša Mandžukić zbog odsustvovanja sa 5 i 6 kola iz poslovnih razloga (policija- dojave o 

postavljenim bombama) Poslato OBAVEŠTENJE od strane Zorana Gospodinova   

OPRAVDANO – POSLATI DOPISI 

PLOVAK 

 

PLOVAK KADETI U15 

• Milana Milovanov - Linjak Opovo: zbog odsustvovanja sa prvog, drugog trećeg i četvrtog 

kola Državnog (izbornog) NIJE POSLATO OBAVEŠTENJE I OPRAVDANJE 

NEOPRAVDANO – OPOMENA – 10 negativnih poena i klubu i pojedincu 

• Tamara Petković – Smederevac Smederevo: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola 

Državnog (izbornog) POSLATO OBAVEŠTENJE I OPRAVDANJE (teška opekotina desne šake) 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Katarina Denić – Jezava Smederevo: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola 

Državnog (izbornog) POSLATO OBAVEŠTENJE (zbog poslovnih obaveza oca a ona ne želi da 

ide bez njega) OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 
 
 



• Stefan Stanišić – Linjak Opovo: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola Državnog 

(izbornog) NIJE POSLATO OBAVEŠTENJE I OPRAVDANJE 

NEOPRAVDANO – OPOMENA – 10 negativnih poena i klubu i pojedincu 

• Veljko Jovanović – Smuđ Požarevac: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola 

Državnog (izbornog) POSLATO OBAVEŠTENJE I OPRAVDANJE ( visoka temperatura i teško 
podnosi vrućinu) 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Uroš Simić – Jezava Mala Krsna: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola 

Državnog (izbornog) POSLATO OBAVEŠTENJE sa navedenim razlozima loši higijenski 

uslovi u smeštaji i problemi sa vlasnikom smeštaja.                                               

OPRAVDANO – OPOMENA KLUBU POSLAT DOPIS 

• Ilija Simić – Jezava Mala Krsna: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola 

Državnog (izbornog). POSLATO OBAVEŠTENJE sa navedenim razlozima loši higijenski 

uslovi u smeštaji i problemi sa vlasnikom smeštaja. 

OPRAVDANO – OPOMENA KLUBU POSLAT DOPIS 

• Nikola Đukić – Linjak Opovo: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola Državnog 

(izbornog) 

•  NIJE POSLATO OBAVEŠTENJE I OPRAVDANJE 

NEOPRAVDANO – OPOMENA – 10 negativnih poena i klubu i pojedincu 

• Lazar Jovanović – Poštar Bor: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola Državnog 

(izbornog) POSLATO OBAVEŠTENJE: Da nije u mogućnosti da učestvije i bez opravdanja) 

NEOPRAVDANO – OPOMENA KLUBU POSLAT DOPIS 

• Lazar Stojanović – Jezava Mala Krsna: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola 

Državnog (izbornog) POSLATO OBAVEŠTENJE sa navedenim razlozima loši higijenski 

uslovi u smeštaji i problemi sa vlasnikom smeštaja. 

OPRAVDANO – OPOMENA KLUBU POSLAT DOPIS  

PLOVAK JUNIORI U20 

• Patrik Palfi - Ribolovac Novi Sad: zbog odsustvovanja sa prvog i drugog kola Državnog 

(izbornog) zbog Maturske večeri: OPRAVDANO poslato obaveštenje 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Nikola Momčilović – Barica Inđija: zbog odsustvovanja sa trećeg i četvrtog kola Državnog 

(izbornog) NIJE POSLATO OBAVEŠTENJE I OPRAVDANJE. Ovo je ponovljeni prekršaj iz 
2021 godine  

NEOPRAVDANO – ZADNJA OPOMENA–10 negativnih poena klubu i pojedincu  

PLOVAK JUNIORI U25 

• Vasilije Milošević - Medžik Fiš Sombor : zbog odsustvovanja sa prvog i trećeg kola 

Državnog (izbornog) zbog ispita na fakultetu. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Vukašin Tomić - Dunav Kladovo : zbog odsustvovanja sa prvog i drugog kola Državnog 

(izbornog) zbog ispita na fakultetu u Austriji. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 



 

PLOVAK DAME 

•  Jasmina Radović - Dunavac Kostolac : zbog odsustvovanja sa 3 i 4 kola Državnog 

(izbornog) zbog porodičnih razloga, za šta je poslala dopis. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Aleksandra Rakić - Mlava Petrovac : zbog odsustvovanja sa 3 i 4 kola Državnog (izbornog) 

zbog porodinčnih razloga (odlazak u inostranstvo), za šta je poslala dopis. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS  

PLOVAK SENIORI – REGION 

• Damir Jocić – Dunav Kladovo: zbog odsustvovanja sa Regiona zbog loše zdravstvene 
situacije prouzrokovane koronom.  

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS  
PLOVAK SENIORI – DRŽAVNO 

• Nebojša Šetalo – Jaz Beočin: zbog nedolaska na državno takmičenje. On je bio rezerva i 

nije poremetio broj takmičara na ovom takmičenju jer je postojala zdravstvena situacija (kičma) 

koja nije dozvolila učešće.  

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS. 

• Palfi Žolt - Ribolovac Novi Sad : zbog odsustvovanja sa drugog kola Državnog zbog loše 

zdravstvene situacije. POSLATO OBAVEŠTENJE i OPRAVDANJE. 

OPRAVDANO –POSLAT DOPIS - OPOMENA                                          

PLOVAK SENIORI – IZBORNO 

• Nikola Živić - Beli Timok Knjaževac: zbog odustajanja od sistema takmičenja a posle 

prijave. Neodlučnost takmičara je poremetila popunjavanje broja na izbornom. Na kraju Savez je 
uspeo da popuni broj takmičara, pa time nije ugrožen sistem takmičenja. 

NEOPRAVDANO – OPOMENA 

• Nikola Šaranović - Dunavac Kostolac: zbog odustajanja od sistema takmičenja 

posle prijave. Poslato OBAVEŠTENJE, Navedeni poslovni razlozi. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS 

• Tatomir Veljković - Kostreš Ćićevac: zbog odustajanja od sistema takmičenja a posle 

prijave i to sa zakašnjenjem. Poslato OBAVEŠTENJE. Navedeni razlozi su poslovne prirode i 
nedobijanja slobodnih dana od poslodavca. 

OPRAVDANO – POSLAT DOPIS   

PLOVAK VETERANI – IZBORNO 

• Predrag Milošević – Trstenik Trstenik: zbog odustajanja od sistema takmičenja na 3 i 4 

kolu Izbornog. Poslat dopis, razlog diskus hernia 

OPRAVDANO - POSLAT DOPIS 

• Blagoje Otašević – Girbort Kladovo: zbog odustajanja od sistema takmičenja na 3 i 4 kolu 

izbornog. Poslat dopis, razlog porodični (bolest i loša prognoza brata). 

OPRAVDANO - POSLAT DOPIS 



• Milutin Ilić – Mrena Paraćin: zbog odustajanja od sistema takmičenja na 3 i 4 kolu 

izbornog. Nije poslat dopis. NEOPRAVDANO – ZABRANA LICENCIRANJA U 2023 

godini– ili 100 e  novčano  u dinarskoj protivrednosti  10 negativnih poena 

klubu i pojedincu 

• Pajo Pejić Tukuljac – Podunavlje Bač: zbog odustajanja od sistema takmičenja na 3 i 4 

kolu izbornog. Nije poslat dopis. 

    NEOPRAVDANO – ZABRANA LICENCIRANJA U 2023 godini – ili 100 e   

novčano u dinarskoj protivrednosti  10 negativnih poena klubu i pojedincu 

PLOVAK SRPSKE LIGE 

• SPORTSKA ORGANIZACIJA DUNAVAC 2020 KOVIN: zbog nedolaska na 3 i 4 kolo 

Srpske lige grupa Sever. Posato OBAVEŠTENJE sa navedenim razlogom SAOBRAĆAJNA 

NEZGODA. 

OPOMENA nije ugrožena liga 

• SPORTSKA ORGANIZACIJA DUNAVAC KOSTOLAC: zbog nedolaska na 3 i 4 

kolo Srpske lige. Poslato OBAVEŠTENJE sa navedenim razlozima. 

OPOMENA nije ugrožena liga 

 

PLOVAK KUP SRBIJE 

• SPORTSKA ORGANIZACIJA IBAR KOSOVSKA MITROVICA: zbog otkazivanja 

učešća na KUPU SRBIJE, a posle prijave, zbog čega je ovo takmičenje otkazano. 

 
PLOVAK KUP DUNAVSKO JADRANSKIH ZEMALJA (BALKANSKO) 

• SPORTSKA ORGANIZACIJA IBAR KOSOVSKA MITROVICA: zbog otkazivanja učešća 

na DJP, a posle prijave. 

 Zabrana odlaska ekipe 2 godine na DJP i (ili) 30 negativnih bodova klubu 

 ŠARAN 

ŠARAN KUP SRBIJE 

• Ekipa SMUĐ Požarevac: zbog nedolaska na proglašenje pobednika i dodelu nagrada. 

     Kada ekipa iz ovog kluba krene u takmičenja biće kažnjena sa brojem sektorskih 

poena koji im po Disciplinskom pravilniku pripada 

ŠARAN KUP DUNAVSKO JADRANSKIH ZEMALJA (BALKANSKO) 

• Ekipa SMUĐ Požarevac: zbog nedolaska na ovo međunarodno takmičenje. 

    Zabrana takmičenja 2 godine na DJP  (ili) 30 negativnih bodova klubu 

 

 

 

 

 

 



REPREZENTACIJE 

REPREZENTACIJA PLOVAK MLADI 

* Nikola Kraković – Šumadija Kragujevac: zbog otkazivanja učešća u reprezentaciji 

JUNIORI U25 a posle prijave. Poslato OBAVEŠTENJE gde se navode poslovni razlozi, promena 

radnog mesta i nemogućnost dobijanja slobodnih dana za ovo takmičenje. Nađena zamena za 

reprezentaciju. 

OPOMENA nije ugrožen odlazak reprezentacije 

 

 

 

 

MOLBE ZA SMANJENJE KAZNI SE UPUĆUJU UPRAVNOM ODBORU 

 

 

 

13.02.2023 god. 

 

 

 

    član Disciplinske komisije                                Predsednik Disciplinske komisije 

              SSR Srbije                                                                SSR Srbije 

              Bojan Gavrilović                                                      Nenad Radović 


